

百姓热线 有事您说话 3313880

# 自来水咋有股腥味儿?

## 市水务集团:暖气管和自来水管串了

### 感谢好心人!

司机秦师傅3月26日来电:前几天他在新区新源加油站加油时,不小心将加油卡丢在加油站里了。“里面还有700多元,当时丢了之后我认为找不回来了,可后来竟然有人还给了我。”秦师傅说,“我特别感谢那个加油站的职工,她帮我保存了这张卡并归还给我。”

晨报见习记者 郭坤

### 能否享受计划生育奖励政策?

邢女士3月25日来电:她姥爷今年84岁了,住在农村,就她母亲一个孩子。她想问,她姥爷能否享受计划生育奖励政策?

市计生委回复:按照相关政策规定,虽然他只有一个子女,但在1933年1月1日以前出生的人,不享受计划生育奖励政策。

晨报见习记者 叶晓伟

### 能否现在参加“曙光行动”?

鹤山区苏女士3月25日来电:她感觉右眼里面有黑点,看不清东西,但没检查过是不是白内障。她想问一下现在还可不可以报名参加“曙光行动”。

市残联回复:可以。请尽快到鹤山区残联报名。

晨报见习记者 叶晓伟

### 如何审查会计证?

杨女士3月26日来电:她的孩子去年在外地考了会计证,因为会计证要定期审查,她想问在本地可不可以审查,需要办理哪些手续。

市财政局会计科回复:杨女士可以到财政局会计科领取相关表格,将会计证档案转到本地,以后就可以在本地进行会计证审查。

晨报见习记者 李崇

### 如何避免劳动力市场虚假招聘?

山城区黎女士3月26日来电:我市劳动力市场上用人单位的招聘资格是怎样审核确定的?能否避免虚假招聘的出现?

市劳动和社会保障局就业服务处回复:根据《劳动力市场管理规定》,前来办理招聘登记手续的用人单位,须持单位介绍信、营业执照(副本)或其他法人登记文件、招工简章,以及承办人员身份证件与单位组织机构代码证,在就业服务处受理后还要接受严格审查,求职者的合法权益是能够得到保障的,可以放心求职。

晨报见习记者 陈琛

晨报见习记者 叶晓伟 陈海寅)“最近自来水不知道怎么回事,总有股腥味儿。我以前习惯喝凉水,现在把水烧开了还是有腥味儿。”3月23日,新区的郭先生向记者反映,“不仅单位的水不能喝,家里的水也有腥味儿。”

3月25日,记者来到了

郭先生的单位。“以前水质都挺好的,就从上周日开始,觉得水有问题了,口感特别差。你们可以闻闻,腥味儿很明显。”郭先生说。

记者接了点水,从表面上看,水质清澈,并无异样。但尝了一下,确实有异味儿。当天,记者联系了市水务集团的相关工作人员。工作人

员随后到郭先生的单位检查水质。

3月26日,市水务集团的相关工作人员告诉了记者检测结果:“检测显示,自来水是没有问题的。出现腥味儿的情况有两种:一是暖气管道和自来水管道串了。3月15日停暖后,自来水可能通过相串的管道流到了暖气

管道里,有了腥味儿,这种可能性较大。第二种情况就是居民用的井水有问题,这种情况比较复杂,还需要进一步检测才能确认。”

该工作人员还告诉记者:“自来水厂出来的水是没问题的,因为每天都要进行专门的水质化验,并有专门的化验室,还要填写化验报表。但市

民如果对此确实有意见的话,可以通过两种办法来解决:一,市民先排查家里的暖气管道,看是不是和自来水的管道串了;二,若确定管道没串,可以申请检测。如果水质有问题,自来水公司愿意承担相应责任;如果水质没有问题,而是其他原因,那么化验所需的费用就由市民自己来承担。”



## 这“旗”飘得真惹眼!

### 城管大队:正在联系高架车解决此事

晨报见习记者 周凯楠)“107国道转盘处有个广告牌上的布条被风吹得不成样子,很影响市容,而且已经好几天了,一直没人管。”3月25日下午,新区的孙平打来热线电话。

当日14时,记者来到孙先生所说的地方。刚过淇滨客运总站,记者就看见转盘那边一块写有商业银行的广告牌下吊着的布

条。由于破损的布条被吹得来回飘动,记者无法辨认上面的字迹。一位常在汽车站附近跑出租的司机说:“这个布条是以前挂在广告牌下的广告横幅,被大风撕扯成这样了,这个情况已经很长时间了,到现在为止没人管过。”在采访过程中,几位去汽车站的市民也纷纷对这布条提出不满。“转盘这里过往车辆多,经过的市民更多,这

布条一直这么飘着实在让人看不下去。”

26日上午,记者来到城管大队。工作人员得知记者来意之后说:“其实这件事我们已经知道了,但布条位置太高摘不下来。我们正在联系高架车。由于考虑到安全问题,我们准备等风势减弱后再摘布条。”

相关负责人表示将尽快解决此事。

## 小区绿化带成菜园 大粪浇菜熏你没商量

晨报见习记者 周凯楠)“你们快来看啊,我们的楼后面有人种菜并浇了大粪。本来想开窗透气,可是那臭味熏得实在让人无法忍受。”3月26日上午10时,家住鹤翔西区的李良先生向记者反映,“很多人在小区种菜,他们把绿化带都改成自家的菜园了。”

记者于当天10时10分来到鹤翔西区。在小区里面,记者看到很多绿化带里的花草已被换成小白菜、大葱、油菜等等,整个绿化带从远处看的确像个菜园。在鹤翔西四区的24号楼后面,记者见到几位在绿化带里浇菜的老大爷。得知记者来意后,一位老大爷急忙解释道:“我们种菜不是为了自己吃,也不指望能卖钱,就是种着玩,顺便锻炼一下身体。”

当被问到浇大粪的事时,另一位老大爷说:“我们这里的菜使用的是没有味道的复合肥,西二区那边用的是大粪。”

随后记者来到了西二区,

刚进小区就闻到一股臭味。记者在西二区东边的楼后面看到居民种的大葱上覆盖着一层还未干的粪沫。据这里的居民讲,他们忍受大粪臭味已经很长时间了,种菜的人一直用大粪浇菜。

记者来到鹤翔西区物业办公室。工作人员告诉记者:“那片儿种菜的居民都是用附近化粪池里的大粪浇菜。为了制止此事,我们把那个化粪池封了很多次,并且在楼道里贴出告示,可是没用,仍然有人将封住的化粪池盖弄开后继续捞粪浇菜。现在唯一的办法就是把绿化带再种上花草。”

当记者问到小区里绿化带为何不能恢复原状时,物业工作人员说,以前的花草早已死掉,目前小区缺少水源与资金,所以重新翻修绿化带是个难题。据了解,为此事小区业主委员会、社区居委会与物业一起前去处理过,但是大粪浇菜事件还是时有发生。

最终,物业工作人员表示将针对个别仍在用大粪浇菜的住户进行协调。

## 男子街头抢包 民警逮个正着

晨报见习记者 甄宜)“抢劫了!抢劫了!”随着一名女子的呼喊声,民警顺着女子所指方向追去,将犯罪嫌疑人摁倒在地,当场从其身上搜出一把水果刀。3月25日,浚县公安局城镇派出所抓获一名抢劫嫌疑人,破获了一起现行抢劫案件。

当日15时左右,城镇派出所副所长李国文带领民警席海龙、庆京涛、李永斌等人对城区主要街道进行巡逻,当他们巡逻到新华路中段徐福祥饭店门口时,从胡同内突然窜出一名20多岁的男子向南跑去,后面有人边追边喊:“抢劫了!抢劫了!”民警立刻下车向该男子追去。

当追到造纸厂大门口时,民警将犯罪嫌疑人摁倒在地,

并当场从其身上搜出一把水果刀。

经审讯,犯罪嫌疑人未某从13时左右在浚县黄河路工商银行门口转悠,寻找抢劫目标,后见一女子独自从银行取钱出来,又到邮政储蓄所取钱。于是骑摩托车一直尾随其后,伺机下手。在追到该女子位于永康街的家门口时,未某从其背后一把抢过装钱的包就跑,女子被拽翻在地,并被拖了四五米远。女子家人闻声出来,未某见势不妙,扔下包掉头就跑,谁知刚出胡同,就遇上了巡逻民警。

“幸亏你们来得及时,不然我的钱就没了。”受害女子激动地对民警说。目前,犯罪嫌疑人未某已被刑拘,案件正在进一步处理中。

## 窞井张嘴“咬住”汽车

晨报见习记者 白瑞)3月25日上午9时许,新区市民焦祯驾驶面包车经过黎阳路劳动和社会保障局附近时,车轮被一窞井“咬住”,汽车动弹不得。“我在非机动车道行驶时没有发现路面有什么异常,当时窞井是有井盖的,刚一经过,右前轮就陷进去了。我在车座上被弹了起来,头撞上车顶,现在还有点痛。”焦先生说,“这事我以前还没遇到过,这窞井怎么成了陷阱?”

焦先生联系了市政部门,工作人员随即赶到现场。据了解,这处窞井是昨晚被盖的,早上晨练的热心市民怕路人掉到下水道里,而找了一个略大的井盖放了上去。由于井盖不配套,汽车在行驶中把井盖轧了起来,车的右前轮掉进去了。市政工作人员说:“上午8时许我们接到维修电话后就马上去安装这处被盖的井盖,我们往这边赶时,这辆车已经掉进去了。”

随后保险公司进行拍

照取证。但保险公司理赔只占一部分,其余的损失该由谁来负担呢?焦先生认为,自己的车轮掉进窞井,市政部门应负一部分责任。而市政工作人员认为,他们的职责是负责道路及附属设施的养护和维修。井盖是晚上被盗的,上午他们接到维修电话后立即赶往现场,并没有工作失误和推卸责任,焦先生的车辆损失不应由市政部门负责。

截至记者发稿时,双方尚未达成一致意见。

上海老庙黄金 中国驰名商标 中国名牌 中华老字号 老庙黄金——给您带来好运气 地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439